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ON AIR
▪

▪

▪

8 ONLINE THEMAKANALEN
▪

▪

BIJZIJN IS MEEMAKEN!

GEZELLIGE CHAOS

54% 
is man

64% 
is tussen 

20-49

38%
is Millennial

32% 
luistert wekelijks 

online

66% 
heeft een baan

56% 
luistert wekelijks 

in de auto

ZEER SELECTIEF
▪

▪

▪

SLAM! TV
▪

▪

▪

SOCIAL MEDIA
▪

▪

DE GROOTSTE OP YOUTUBE
▪

▪

▪

BOOST YOUR LIFE!

SLAM! VERSTEVIGT
MARKTPOSITIE MANNEN 20-34

2,6 MILJOEN FANS 
VAN DANCE MUZIEK

▪ Klik hier voor de brandvideo van SLAM!

https://youtu.be/7MaF_80Gw9E
https://youtu.be/7MaF_80Gw9E
https://youtu.be/7MaF_80Gw9E
https://youtu.be/7MaF_80Gw9E

